EXES 3
FEE BE+XE(E
NHEBEIMBEEZS
ER27FEE F1[E

F L

HAEEBEREHRERFEEE

miEE T T EE83-4-225
FREmRIRETIR 18R

LE27%&12H25H8

FTER RIERD EERE




No g s N

Jlinl

= FE DI E
EEDIKR
= EDWLEN

thnl

Jlinl

. Blmh R

Jlinl

=X IREIR

. AR MM@ET
XA (R)




1. BXDHE
(NFEX0 B/

.I|In

AEXRL, BESTHEEERS-4-225 FEiHERITR RV W) #8HEHEER 3-3-95
BiE. HITEDRERRZAMEL. T EHMAE

RHAKXEERO—ETHY. XBEDME

MBI F R D/ A/ SRELTELE
- \’ ﬂ’n*ﬁﬁﬂﬂin'l' ﬁﬂ%’3 4 22"? Elﬁﬁﬁﬁﬁ g r;”‘ @
g [ tadi=ersaciinian BRRM L=1156m |

___-——""_'\..

fRfSERTHATENERE3-5- 335 HEIRAT KARTHR

‘?;\‘i\ l:’ T;‘F \ - By,
o - - s 1 \E ‘-' -
)11 B A \& &3
) (ﬂ)*ﬂ#xmﬁg \%
\ N “F (L=520m) ”%
(#B) BRR BT B ARTHR Y| & E
(SE2 AUER{HER) ' ) —"
(%B)Eﬁﬁ%ﬁmﬁ \
(L=636m) .
— A
GERRFERID>
----- FERXM
— E#
T EAE
—_— R

Z DIERR




1. ZXDHME

OE

ERS

BXRXME
"BERER

=)=

- TE BRI
AR E
- ELHREL

-EXHE

fEHm EWLET1ITH
~mmITHAHE1TH

L=1,156m

W=22.0m~25.0m

EAEFE 1R

:60km/h

4 ER 4R

FRRI3FEE~TERIIFE

3500 _

7000

500 3 250

[ 3500

10 000

500 3 250 3 250

RENTE X

iE I
b2 [=]
22 000
15 000

1000 7 000

3250500 3 250
250 250

BfI:mm

3500
3250 500

22 R D

25 000,
18 000
1000 7 000
3000 _500. 3 250
250 250

ot

.3 500
3 250 500




2.

1lin

= EDIKR

O FERE
ERI3FEE FEEFF
ERRI4EE  FAithBIETF
TR29FEE IEEBFEF(FE)

O BXE
SREEE :69.5{2 M
BERAHEEE 3.1 (EH E55%)

O At
FAthEt B EFE:28,191.91m
FRih ERiS mEFE: 16,903.83m (EH FE60%)

KEM2TEERRAH

KEF2TEERRIAHS




3. 5XZDOWEN.

(D3RS

(X)W EREEFERLSGED, EENSSITEL

-BE(F, EEEFER-REMIEESNTSY ., BEMNGIGESRENRE
(E)MBRFRIL, Y OE—IBZhDICBEAENL, 3ERFHFEE

— ALl
—  esAE | N
GEBRIERD @ il

———— EERE

EE
g
S —

% O &
CEEBRERD

L]

@anmn

& oo

e s . A RAE

VEEQR
A E—IREHILIC

O

X [

EREE
L=1,156m

BEsa
IEHRE

tnE ™




3.
(2)32

T

—fa%dwé T4

-Eﬁia"cmfﬁfaﬁl:521¢®§51§$a&75“%$
"REDIFEAEDRERE-XERTIREEHENSG/(EE

FO(2EFH) =iEiB

HE: A 2)LET—4(H20-H23)

"FEHEE TR, BZHFPCISVIBKICERT SB %bEE?ﬁﬂ#0)$ﬁi7b‘é1$0)%’~J7iﬂ

W

[ ]
H23 & EF 1y A :
034 /& F 0 A ",
1 Y Y
: ‘{ﬁ\ ................. O—‘___
T :90 % < 1 y A
0: -;g:'\(ah,'.' \ 's‘-"-1‘

= 1 = ‘“oa A\

% 185 Y \ AN

£l o E N

= ' 1o 7 TSN AN AU §or .%%} : %Cf \

%j-z} i 141 i % ]

A 982 2\ \

2 {100 249 | LI o SN
| O 222405 LEFHD | e : A
—— I ---------- 101%ui ...... | %

| L e

1 | | ig

0 250 500 750 1,000 / "
SAFELE (/A F0) v f
AR RAEDOEHERE i

Bz nBEH
@ H £ \5E IEm#ER
a\@\" u ZTOMEHHRE u ARERH
\ AW B -
~y
e 31, 6% \\\
\
. \
E%IZFHEI EGESREL | 23¢, )
L=1156m | (o | s2tb/af | sz )
: I
]
II
2 4
S
/

SRR

BEHH 7

M55 TR ®a_% HEHBOD

A L REORZER K

Hi8: A 2)LF T —%4 (H20-H23)

7



3. BXNOWEN
(3)F1EXE IR

‘REREHRANAR. BN FROBFRICEESATOAIN, REEHAZVSA,
SERRERFECRBLERMEMAIHY ., BFREDTEENELRBR
-Eﬂd)lz"—bli#l:l&ﬂ’**&ﬁﬁﬂ’\ﬂb\')%(d)ﬁihﬁ—?—%li ﬂ%&% @17

HEDOLENERE
IREREK

M EHERIC A, - T o
WG HEE s
ZLDEENBEHEIT 1
1
JL151 ..-
_____ FERXME _.' A
T L
ol I
@@ﬁ& E (#6483 328R)
\«‘\\ i‘ EHFEEAE
& .:ﬁ 17561 A/H v
i || GRomean ABEARTERS
» S RBHR— LT

Rt L




3. EXNDWLEE
(47 K HEBE

-MofsTh HUIERE K EHE TIXRIL1THAEZE LR ISR ICHE E
BREE L 2—FHH RO RELTEREP
-RBEXEBRINODT IR EDR EABE

» . . o:.
@ L Ny 1 v
\ R % __-'.;?_ ,o

Ml

L1
|, —-——— EXRXME

3
L& iy | *—_..,'Ii;

JErk-T g
3 FORIE A
Uy T LR S
%
#ArARLE

3
bt h
I |
3.'.:__ e t?
W
"

f_'x_
RRREENES (B

A T REE
'”'“i':.-#‘ B E RS B A—Bih AFBE AP0 TR R ER
[ Hi 8 H25.5.15/5 3R AVRIEL

R EE 52—
% BRNER)IS GEEREEIHLR)

XE

: ] WR T E AR (KRS |\
%

< L /(% | ——
L wiE

§ ; A RE R 5—

St




3 EHIES
(132w iR

-RBBEOEKICKYEFLSEN, BEREAK6S M2 (258
IS ORIRDBEHEPERL—DOBHIZELY, () WIIENERD #EHHE
-5 E"&*'Jﬁ'é’éﬂ%ﬁ/\zwiﬂ#ﬁb\ﬁﬁﬁ $,§0)*IJE'I’EEF'JJ:I vHEE5

\ N
b i %
v Bist D \ ﬁ"t&
<&® : solikisl i @'@
Ml &\\\ i /{Q\\\
i 5
i s &
| Y,
| I PR
1
: R
: E BB A i S L=1,156m
! ot i B\
y; ‘ y; \ v
,./[ ‘ /4[ \A >
X | . 3
i - | 1 - < .
H .- o g wem | g fp | camin>
/s % a1 | e : /s % ! gg le\J _____ z fzﬁﬁ
~ g - 3 - =
I" % : ’l #® / n“.,ﬁ -
ﬁ B H22 B B S0E Y RIR M B R R E KU AT BB R E , — —RRE
” TR R 4 (R HIE R A0km/ & / yiers

10




4. Bl R

(2)Z B FEH D

BemRRMICRY, BRHISERT 2 BREROBD LR

ISV IRROBACETERDERICLY  AEHRFHICHITEFRDOREDH IR

.
X . W
A s

)l

Al \
( \\ & Efu'ﬁ .Egg""
>V Lk S =UVEE =
e R A I \ 2 s TOMETRE m AHET
\ S 3¢, 6% -"*\\
AR | >
oy y \
| ETA he BRI N
L=1.156m 234, ©
44% |
15% ]
I
]
NP SRR
IS OfREIZKY
s ) -
GEERFERD> ﬁy\ fiatE™ A SEBREORGESEH (HiE)
———— Ay . #,%J 2L F— B (H20-H23)
—_— EE B ,f;(
. i Ly
—— EEE | =
— —mRE | & &
FOMER |

11



4. Bl R

BFITAEDLZEMEDMR L

-LIEROSEERICELY. STEOREEN AL BFRENZTELHER
-REORBENRIL. BEZRTIAHTEORRENMET

BlEEk
& OME &
7~ =]
. 22 000 )
3500 _ 15 000 3500 |
L 7 000 1000 7 000 ]
500 3250 3250 5000 3250 3250 500
250 250
’\ 8 $iE
> lJﬂ‘._F_ 2.0% | Lopl . 2.0% .r'&l
I/ SEDHBICLY BERED
ﬁ >
HITEDRELMNMELE yé'rih‘rﬁu:

23

i1
e

i 1o | e | oo
T e

b
= : : |
ABBRBESENEICKISHERE A BB FERR
CRTENZLVER)

12



4. Bl R
(AP #EEED M L

INANREFIZEY . KEREKFEICHSITA2YMEZDHEIIL—FLTO#EER L
(GBS (RITHAR) ., B ESE L 5—)

PR BB )L — 1

XEMEDHBEIL— g 2% g
i p V., mEEEEM o
\ X 2 SN, g snar
H-]JIIH-] \. . .-‘ . :' I: HI:_I:. . 3 I"f‘f‘\-\. .
'\ A a 9 ~ i = L R _'-I
R .~ N\ | - T " y
A : EHOARCE
-—-= HERMH g R
; EmRETR - (6
BREARE o 2—ith AKBE L A—Hih 0 + I A ER
RIS 4— Hi 8 H25.5.15[58R SR 1EL
-ZEEEENS GEEREHR)
KB

x_/% / U

- RN (R ERSH)
x S |
%; § h—;
h =
'y s miET™ AT EE o 5—

13




5. FXREDNE
MERELRLLOEE MBEZFEEIO—H

o BER S L UEHETEDOHIE
A T N TS ST PRET.
_ EtxEA BEtES - $tA%5 O£FR]
HERF. B - B HR HEewEBIE: 4%

v v
BEROFEE BEHAOHEE

. /iﬂ% Eﬁ g H ‘E E ': ‘E M:IE

lthin

@ E 171 y fj/\ H —
" OxEEHNRBEE ETOBRR| | ESD
- 1 BEEMEOERE |
%'f FEXEORIEME (B) ERAOB#EME (C)
R

7 H D B/C

14



O

D E.

lthin

= EREDR
AERAgne

[EEE 2]
RN | ETER | CEBM | o
ExE) | GRERd | ROEE | moEs Eg‘fgkt
252{8HM 11{8H 1{EM 270{EH
- P LR
C
RAC T2 & T3 3.1
CGEED
EARE | EOER | ZEBK \
EnE | SeER | moEs | momEx | COE Eg‘fg”‘
252{EH 114EH[ 1EM 270{EM
Ean HEEER P
C
RAQ 2608 148 2648 10.4

HAEF PRR27EE

EDER - BRICOVWTIE, EEF(L2TEE) BT 2R AEMBEELZERDETSHD.
T2 BERRVMERRBRIBHIEHET S,
AN EARCERDOEEEEZ. RTHTHORBRTHEMEE—ELBENILLHD,




6. X NiETR

O SEROEMNERICELNIEEHDHEREIRE R

ARERFYVEASTREINSRET HM MBERXADFTAICLY,

bk T ALIEE FZHE R

o -"-:! -'|' . ar I
e | :
3 ¥ ] e 2g

EERERELTOD

16



7. XA e ()

BEERGL. NEORMRBERET |

[3# ]
OZRfERL(BC) =1 3.7
OZfmxnR
BB EDBKR. V5V VMRRDEEEICKY SRR
BRI IVIMRICERT AR ESFHDE D

17



